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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PEMBUKAAN SELEKSI MUSABAQAH 

TILAWATIL QUR’AN KE-30 KABUPATEN 

WONOSOBO TAHUN 2024 
 

1. Saya menyampaikan apresiasi yang setinggi-tingginya 

atas terselenggaranya Seleksi Musabaqah Tilawatil 

Qur’an (MTQ) Ke-30 Kabupaten Wonosobo tahun 

2024, dan mengucapkan terima kasih kepada seluruh 

pihak yang telah mempersiapkan kegiatan ini dengan 

baik, sebagai wujud sinergi dalam mewujudkan program 

pembangunan dibidang keagamaan, serta pengembangan 

nilai keagamaan di masyarakat. 

2. saya ucapkan selamat datang kepada seluruh kafilah dari 

15 kecamatan, yang telah siap berkompetisi untuk 

menjadi qori’-qoriah’, hafidz-hafidzah, khathath, dan 

cendekiawan terbaik tingkat kabupaten, untuk selanjutnya 

mewakili Kabupaten Wonosobo, di tingkat yang lebih 

tinggi.   

3. Bagi seorang Muslim, Al Qur’an merupakan sumber 

petunjuk dan pedoman hidup yang aktual sepanjang 

masa, berisi nilai-nilai luhur universal yang sejalan 

dengan fitrah manusia yang hanif. 

4. Kegiatan ini merupakan pengembangan syiar Islam dan 

ikhtiar untuk mengagungkan Kalam Illahi, untuk 

meneguhkan kesucian-Nya, memperkuat keimanan, dan 

memperluas fungsi edukatif kitab Al-Qur’an bagi umat 

Islam. 
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5. Saya harap pelaksanaan MTQ ini tidak semata-mata 

hanya sebagai wahana perlombaan semata, namun juga 

menjadi sarana memahami, mendalami dan 

mengimplementasikan isi dan kandungan dalam Al 

Qur’an pada kehidupan sehari hari, dalam rangka 

penegakan nilai-nilai agama, juga sebagai upaya 

menyempurnakan akhlak umat Islam. 

6. Saya berpesan agar para peserta MTQ untuk tidak hanya 

mengejar kemenangan, akan tetapi juga berupaya 

memupuk motivasi dan keinginan yang kuat untuk 

menguasai ilmu-ilmu keagamaan yang berkaitan dengan 

Al-Qur’an. 

7. Saya sampaikan selamat mengikuti Seleksi Musabaqah 

Tilawatil Quran kepada semua peserta, semoga 

keikutsertaan Saudara-saudara memberi manfaat dan 

maslahat dalam mengembangkan syiar Islam di Tanah 

Air. 

8. Akhirnya dengan mengucap bismillahirrahmanirrahim, 

Musabaqah Tilawatil Quran Ke-30 Kabupaten 

Wonosobo Tahun 2024, dengan resmi saya nyatakan 

dibuka…  
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

PEMBUKAAN SELEKSI MUSABAQAH TILAWATIL 

QUR’AN KE-30 KABUPATEN WONOSOBO TAHUN 

2024 
 

RABU, 6 MARET 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli Bupati, 

beserta Asisten Sekda; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo terkait; 

• Kepala Kantor Kementerian Agama Kabupaten 

Wonosobo; 

• Undangan Serta Peserta Lomba MTQ Yang Berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas Rahmat, Hidayah 

dan Karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi, dalam kondisi sehat wal‘afiat. Shalawat serta 

salam kita curahkan kepada junjungan kita Nabi Besar 

Muhammad SAW, kepada keluarganya, para sahabatnya 

serta umatnya hingga akhir zaman.  

Mengawali sambutan ini, saya menyampaikan apresiasi 

yang setinggi-tingginya atas terselenggaranya Seleksi 

Musabaqah Tilawatil Qur’an (MTQ) Ke-30 Kabupaten 

Wonosobo tahun 2024, dan mengucapkan terima kasih 

kepada seluruh pihak yang telah mempersiapkan kegiatan ini 

dengan baik, sebagai wujud sinergi dalam mewujudkan 

program pembangunan dibidang keagamaan, serta 

pengembangan nilai keagamaan di masyarakat. Momentum 

ini juga menjadi perwujudan keinginan kuat untuk 

membumikan ajaran Al Qur’an serta memperluas syiar 

Islam, untuk memperkokoh nilai-nilai agama dalam sendi-

sendi kehidupan bermasyarakat, sekaligus menjadi 

manifestasi kepedulian umat Islam sebagai salah satu bukti 

kecintaan kita terhadap Al Qur’an.  

Selaras dengan itu, saya ucapkan selamat datang kepada 

seluruh kafilah dari 15 kecamatan, yang telah siap 

berkompetisi untuk menjadi qori’-qoriah’, hafidz-hafidzah, 

khathath, dan cendekiawan terbaik tingkat kabupaten, untuk 

selanjutnya mewakili Kabupaten Wonosobo, di tingkat yang 

lebih tinggi. 
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Hadirin yang berbahagia, 

Bagi seorang Muslim, Al Qur’an merupakan sumber 

petunjuk dan pedoman hidup yang aktual sepanjang masa, 

berisi nilai-nilai luhur universal yang sejalan dengan fitrah 

manusia yang hanif. Kepribadian dengan kemuliaan akhlak 

yang bersumber dalam Al Qur’an, mengajarkan untuk 

menebarkan kasih sayang dan menjauhkan diri dari 

perkataan serta perbuatan yang menyakiti sesama, Al Qur’an 

mengajak manusia untuk bekerja sama dalam ketaqwaan dan 

kebaikan, dimana dalam menjalankan nilai-nilai yang 

terkandung di dalamnya kita patut meneladani pribadi Nabi 

Muhammad SAW. Pengamalan nilai-nilai Al Qur’an di era 

ini terdukung oleh perkembangan kehidupan beragama yang 

saat ini relatif menggembirakan, terutama pada tingkat 

pelaksanaan ritual keagamaan yang didukung oleh 

meningkatnya penyediaan sarana dan fasilitas keagamaan, 

ditunjukkan dalam kegiatan keagamaan yang semakin 

tumbuh subur, yang salah satunya adalah kegiatan Seleksi 

MTQ, sehingga sudah sepatutnya kegiatan ini dijadikan 

sebagai stimulan untuk meningkatkan penghayatan kecintaan 

dan pengamalan ajaran Islam yang rahmatan lil’alamin. 

Selaras dengan itu, kegiatan ini merupakan 

pengembangan syiar Islam dan ikhtiar untuk mengagungkan 

Kalam Illahi, untuk meneguhkan kesucian-Nya, memperkuat 

keimanan, dan memperluas fungsi edukatif kitab Al-Qur’an 

bagi umat Islam.  
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Tentunya MTQ memiliki makna yang sangat strategis 

bagi pembentukan akhlak dan moral generasi penerus 

bangsa. Apalagi menilik era globalisasi teknologi informasi 

dan komunikasi yang tengah berlangsung saat ini, yang 

membawa serta perubahan gaya hidup, pergaulan, hingga 

peningkatan kebutuhan sosial, sehingga menuntut kita untuk 

membekali diri dengan tuntunan moral dan akhlak yang 

baik, selaras dengan nilai-nilai yang terkandung dalam Kitab 

Suci Al-Qur’an. 

Selain itu, saya harap pelaksanaan MTQ ini tidak 

semata-mata hanya sebagai wahana perlombaan semata, 

namun juga menjadi sarana memahami, mendalami dan 

mengimplementasikan isi dan kandungan dalam Al Qur’an 

pada kehidupan sehari hari, dalam rangka penegakan nilai-

nilai agama, juga sebagai upaya menyempurnakan akhlak 

umat Islam. Saya yakin, dengan pemahaman keislaman yang 

semakin baik, bukan hanya akan memperkuat jati diri 

seorang muslim dan muslimah, tetapi juga akan 

memperkokoh semangat ukhuwah seperti diajarkan oleh 

Rasulullah, baik ukhuwah islamiyah, ukhuwah wathaniyah 

maupun ukhuwah insaniyah. 
  

Hadirin yang berbahagia, 

Saya berpesan agar para peserta MTQ untuk tidak 

hanya mengejar kemenangan, akan tetapi juga berupaya 

memupuk motivasi dan keinginan yang kuat untuk 

menguasai ilmu-ilmu keagamaan yang berkaitan dengan Al-

Qur’an.  
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Lebih dari itu, saya berharap pengejawantahan nilai-

nilai dalam Al Qur’an, silaturahmi, dan kebersamaan yang 

tercipta antar kafilah di arena MTQ ini mampu menciptakan 

ketenteraman lahir-batin, sebagaimana tema MTQ tahun ini 

“Meneguhkan Pengamalan Nilai-Nilai Al Qur’an dalam 

Mewujudkan Masyarakat Wonosobo yang Qur’ani, 

Sejahtera, Lahir dan Batin”.  

Terakhir, saya sampaikan selamat mengikuti Seleksi 

Musabaqah Tilawatil Quran kepada semua peserta, semoga 

keikutsertaan Saudara-saudara memberi manfaat dan 

maslahat dalam mengembangkan syiar Islam di Tanah Air.  

Demikian yang dapat saya sampaikan, akhirnya 

dengan mengucap bismillahirrahmanirrahim, Musabaqah 

Tilawatil Quran Ke-30 Kabupaten Wonosobo Tahun 

2024, dengan resmi saya nyatakan dibuka… 

 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 

 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


